
 

Do Súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci  
sa môžu zapojiť aj vysokoškoláci študujúci v zahraničí 

 
 
Bratislava, 11. máj 2009 
 
Vysokoškolskí študenti sa do 24. mája 2009 môžu zapojiť do Súťaže o najlepšiu esej 
na tému rozvojovej pomoci. Nadácia Pontis rozšírila okruh súťažiacich a do súťaže sa 
môžu zapojiť aj vysokoškoláci, občania Slovenskej republiky, ktorí študujú v 
zahraničí. Študenti ktorí sa zapoja do súťaže môžu získať zaujímavú prvú cenu, 
ktorou je 3-týždňová stáž na Stálej misii SR pri OSN v Ženeve vo Švajčiarsku.  
 
Cieľom súťaže je osloviť slovenských študentov na Slovensku a v zahraničí, vzbudiť v nich 
záujem o tému rozvojovej pomoci a zviditeľniť túto dôležitú tému medzi budúcimi lídrami tejto 
krajiny. Súťažou chce nadácia povzbudiť solidaritu a získať podporu odbornej a laickej 
verejnosti pre rozvojovú pomoc Slovenska. Súťaž je jedným zo spôsobov ako môžu študenti 
aktívnejšie a inovatívne prispieť k formovaniu rozvojovej pomoci Slovenska. 
 
Témou súťaže je Slovensko a jeho rozvojová pomoc. Študenti sa môžu vo svojej eseji zamerať 
na rôzne oblasti, napríklad: Ako pomáhať rozvojovým krajinám? V ktorých rozvojových 
krajinách by malo Slovensko pomáhať a prečo? Ako merať dopady rozvojovej pomoci? Prečo 
poskytovať rozvojovú pomoc? Aké sú výzvy slovenskej rozvojovej pomoci? 

 
Do súťaže sa môžu prihlásiť študenti zo Slovenskej republiky všetkých slovenských a 
zahraničných univerzít (aj súkromných), bakalárskeho, magisterského alebo inžinierskeho 
štúdia, v dennej alebo externej forme, ktorí študujú v akademickom roku 2008/2009. 
 
Podmienkou je, aby eseje prihlásené do súťaže odrážali moderné akademické trendy, venovali 
sa aktuálnym problémom rozvojovej pomoci a prispeli k diskusii o smerovaní slovenskej 
rozvojovej pomoci. Eseje musia byť v slovenskom jazyku. Uzávierka prijímania esejí do súťaže 
je 24. mája 2009. 
 
Eseje bude hodnotiť päťčlenná komisia zložená z odborníkov zo štátnej správy, mimovládneho 
sektora, akademickej a novinárskej obce. 
 
Viac detailných informácií o súťaži a úplné znenie Štatútu súťaže sú zverejnené na 
internetovskej stránke: www.nadaciapontis.sk/esej.  
 
Záštitu nad súťažou prevzala pani Oľga Algayerova, štátna tajomníčka Ministerstva 
zahraničných vecí.  
 
Ceny do súťaže venovalo Ministerstvo zahraničných vecí SR.  
 
Súťaž je aktivitou v rámci projektu Vzdelávanie o rozvojovej pomoci, ktorý implementuje 
Nadácia Pontis.  
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Projekt podporila Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú 
spoluprácu (SAMRS) z finančných prostriedkov oficiálnej rozvojovej 
pomoci Slovak Aid. 
 

 
Ďalšie otázky vám rád zodpovie Janko Hrebík, koordinátor súťaže, telefonicky na čísle: +421 2 
5710 8126 alebo e-mailom na adrese: janko.hrebik@nadaciapontis.sk. 
 
 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a programových nadácií na Slovensku. Mimovládnym 
neziskovým organizáciám pomáha pri ich dlhodobej finančnej udržateľnosti, inštitucionálnom posilnení a 
organizačnom rozvoji. Poskytuje granty, pôžičky, odbornú pomoc a konzultácie. Zverejňuje výsledky 
svojich výskumov s cieľom prispieť k zvýšeniu povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame 
a aktivitách MVO. Systematicky podporuje firemnú filantropiu, komunitné investovanie a spoločenskú 
zodpovednosť firiem. Chápe ju ako širší záväzok vytvárať a dodržiavať etické štandardy, prispievať 
k udržateľnému ekonomickému rozvoju spoločnosti a zlepšovaniu životného prostredia, zvyšovať kvalitu 
života zamestnancov a podporovať rozvoj komunity, v ktorej pôsobia. Firmám pomáha pri realizácii 
filantropických aktivít a poskytuje poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Je administrátorom 
združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k 
spoločenskej zodpovednosti. Realizuje výskumnú a publikačnú činnosť, je organizátorom ocenenia 
filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Svojimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci 
podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využíva v Srbsku. 
Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Je partnerom udeľovania Medzinárodnej Ceny Jána Langoša. 

www.nadaciapontis.sk
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